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Llenu u 3a0a4yu ypoka

cucmemamu3uposedams u 3akpenumsos 3HAHUA, YyMeHUA U
HA8bIKU N0 daHHOU meme.

aKmueu3upo8amb MblCAUMENbHYI0 0esimebHOCMb
yuawuxcs nocpedcmaom y4acmus Kandoz2o u3 HUX 8
npouecce pabomoi;

npogepumbs ypoB8eHb YC80EeHUS 3HAHUL N0 JaHHOU
meme uepe3 pasiuviHble Hopmbl pabomowi;
paseusambs yMmeHuUe camocmosimeibHo pabomamo;

80CNUMbIBAMb AKKYPAIMHOCMb, MOYHOCMb U
8HUMAamMebHOCMb npu pabome ¢ deCcAMUYHbIMU
dpobsmu.
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B nodeodHoM yapcmee criyyusnacb 6eoda!
K Ham nocmynunu cu2Hasbl o noMmowu !




K Ham obpamuncs
yepenawoHnok Tum,

Komopbwlii pacckasad,
umo 6 nodeodHom uapcmaee ncueem Pycanouka,
nomepsewan 20710c HakaHyHe 6oasbwozo 6ana.
Etli oueHb HyHCHA NOMOWb, UHA4Ye OHA He CMOoXcem
nems daa ecex dpys3etll.

Ymo Ham deaambsb? [Nomoxncem eti?



OPCKOU KOHEK paccka3sall HaM, 4mo 20510¢ yKparna Mopckas
BeObMma , HO OH He 3Haem , 20e OHa Xusem u rnocoeemoaeari
obpamumabcs 3a nomowbio K babe Pbibe.




aba Pbiba moxxem rnoockalams, 20e xusem Mopckas
gedbMa, HO 3a 3Mmo OHa rioripocusia pewums HECKOJIbKO
3a0aHudl.




KopoBa n Mopckas lNyceHmua, Pycanqua Bce nx newiepsl
pPacnosioXeHbl HA OAHOW NUHMK B 3aJaHHOM nopsake. Hangute
paccTosiHMe OT newlepbl babbl PoiObI A0 newepsl Pycanoyvku ecnu

y4aCTKM IOPOr TaKOBbI:
NepBbI Y4aCTOK UMEET ANUHY - 4,35 KM

BTOPOWU - 5,75 KM,
TPETUN -6,95 KM
YEeTBEPTbIN- 2,8 KM,
Hangute onnHy goporu
N OKPYININTE 3Ha4YeHne
00 eOVHUL, 40 AECATHIX.
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[ lpaBUNbHBLIA OTBET

4,35
T 575

6,95
2,80
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[ lpaBUNbHBLIA OTBET

1o empyHUI: 20

1o pmecsTHIX: 19.9



3adaHue 8bIrnorHeHo. Teriepb He0bx00UMO 0bpamumabcs K
babe Pribe 3a criedyrowum 3adaHuem.

El HyxcHb1 6apxamHble
JIUCTNOYKU O
npomupaHus o4kos. Mx
MONCHO 835Mb HA
Kopannosot nonsiHe.

A npexcde gvbinosHUMe eue
00HO 3a0aHue.

Hatidume kopetb ypagHeHus

16’5 '(X+3) 4) =49
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[lpasurbHbIU omeem

16,5 — (X +3,4) = 4,9

A o 16)5 ~— 49
e 110

X=11,6 - 3,4
X=382

Omeem: 8,2



opannoBou nonsHe xumBeT Pbiba Cobaka. 3aecb pactyT
bapxaTHbIe NIMCTOYKU, HO ManeHbKne pbiokn 6oATCS
BbIMSbIBaTb U3 MeLlepbl N3-3a MOMHUMN.
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Heobxodumo pewiums 3a0aHue

uriocmpoums CmeHy.




CJI1 Bbl OTrafa€te 3arajk U paCCKaXXxerte ,KaK CJIOXUTb U
BbIYECTb AECATUYHbIE APobM ,TO CMOXXETE C JIErKOCTbIO
HanuTH KUPITUYUKU )14 CTEHbI
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OTBETbLTE Ha BOMNPOCHI:

1. Kakoe ci1oBO YHOTPE6JIHQTC}I 1 B MaTeMaTHKe U Ha
oxoTe ?

2. Kakoe ¢10BO Mpory1eHo:
OObIKHOBEHHas IPOOH — IPOOHAS YepTa;

NlecsiTiaHast APOOD - ......... (YnorpebnsieTcst mpu
3aITMCH IEeCATUYHBIX IPO0Oeii)

3. Pacckakute mpaBUIIO C/IO)KEHUSI M BBIMUTAHUS
necsITUYHBIX pO0Oeii.



U3KY/IbMMUHYMKa

bvicmpo ecmanu, yavibHyaucs!
Boluwe-6biuie nomsHyaucs,
Hy-ka, naeuu pacnpamume!
[lodviwume, onycmume.
Bnpaso, 61e60 nogepHumect,
Pyk koaeHamu kocHumecw,
Cenu, scmanu, cenu, ecmanu.
Cenu!




CrteHa nocCT
OYKMN U CMENO MOXEM OTnpa

Mbl Nony4nnu 6apxaTtHble
a K babe

Pbibe.




poTepeB o4kn baba Pbiba yBugena, 4to y Hee
3aKaH4YMBaKTCA HUTKU, KOTOPble eCTb TONbKO Yy Mopckon
[ yceHuubl. HoBOe 3aaaHue!
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0) 6,4 — 6,04 n) 0,06 + 0,04

T) 3,4-0,5 EE

n) 2,34 +1,26 4) 0,5-0,15
K) 5-0,06 H-2—-03
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0,35 2,47 |2,9

72675 5 07




—Y Mopckon ['yceHuubl bega! BocnnTaHHMKM NOTEPANN MSY,
KOTOPbIN NOMNHYN U pasneTericd Ha MareHbKUe NTOCKYTKMW.
Heobxoanmo cobpaTtb BCe NOCKYTKM 1 MAY ByaeT Lern.
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~—JdaZlaHuie:  pacCTaBUThb YMCJIA

B IePBOM PSy -- B IOPSIAKE
803PACMAHUS

BO BTOPOM PSIZTy -- B IOPSIZIKE
ybblearus

1) 1,7 2,8 1,9 3,7 48 3,9

2} o585 o571 33 a3 S52 58



1)[Topsimok Bo3pacTaHus:

B e s Y O

2)ITopsimok yObIBaHMs:

43 33 28 25 >3 5



NpaBUNUChL C 3aJaHNEM U Tenepb MOXEM NONYYUTb Y
Mopckou ['yceHnubl HUTKKN anga babbl PoiObl.




[onyyue HUmMmKuU baba Pbiba omnpasuna Hac Kk Mopckou
Kopose, komopas u ssierissemcsi 6e0bMOU.




Mopckasi Koposa He 3axomerna eepHymsb 205ioc Pycarouyke,
roKa Mbl He pewlumM criedyroujee 3adaHue.




1)Bbinosnrnume crioxeHue : 0, 17+1=
g) 1,17 3) 0,18 u) 0,27

2) Ykakume 8 KaKoOM cJrly4Yyae CJI0)KeHUe 8bINMOJIHEHO NpPasusibHO!

M) 0,325 6) 0,325 c) 0,325

+ 11,76 +11,076 + 11,760
15,01 11,801 12,085

3)BbinosiHUme ebi4yumaHue: 2- 0,63 =

a) 0,61 e 1,37 9) 1,63
4)Pewume 3ada4qy: B 1 deHb cmapuk nolimarsn 5,8k2 pbibbl, 0 emopoli
deHb noumasn Ha 1,5 k2 6onbuwe. CKONbKO ece2o pbibbl noumail
cmapuk 3a 2 OHA?
8) 7/,3k2  6)4,3kKe M)13,1 Ke
5) Cnuya Ha kynosie Moxxem ebidepxamb eec 4,6k2. Ljapro nodapunu

nemyuwka maccou 3,25 k2. BbiGepxxum siu cnuya, ecsiu nemyuwokK Ha
cnyx6e y uapsi nonpasumcs Ha 1,15ka?

0)0a 3)Hem



6) Ykaxxume, e kakom crsiy4yae ebryumaHue 8blnosIHeHO
npasu’sibHo:

gt gt

- 24 - 24 - 240
31,49 0,773 29,33

7) Haudume Heu3eecmHoe 4ucJsio, OJZi1  KOMoOPo20 8EPHO
paseHcmeo: X+3,75=6,9
0)=3:15Kk)-10:65 p) 8,25
8) Haudume Heu3eecmHoe 4Yucs10, OJiII KOMOpPO20 8EPHO
paseHcmeo: 17,96-X=5,34
0) 12,62 d) 35,44 u) 22,30
9) B kakom criy4yae oKkpyarieHue opobu 0o decsimbix 8bINMOJIHEHO
npasusibHO $6,45 =
u) 56,4 4) 56,5 8) 56
10) B kakom crny4ae 3anucb 06bIKHOBEHHOU Apobu 20 3/8 s
eude decssimu4HoOU 8bINOJIHEHa NMPasusibHO :

a) 20,75 bl) 20,375 g) 20,125



B3aunmonpoBepka

p) 3 4 5 6 7/ 8 9 10

C e M 0 JI 0 I I bI

OueHuTe paboTy IpyT Apyra
0-10 OAJIOB - «5»
5-8 Oa/IOB - «4»
1-4 6a/mma - «3»



Monogubl! Mbl cnpaBunuce ¢ 3agaHnem U tenepb Pycanouyka
MOXET NeTb A4 cBOUX Apy3en!!!




R e e, W A

PRy G
o o 0"
F %
F B
il 5
L —



